

Storgården Bestyrelsesmøde

16.04.19

Tilstede

Tina, Betina og Helle

Godkendelse af referat fra forrige møde

- a) Udluftning på badeværelserne bliver lavet sammen med renovering af badeværelserne.
- b) Helle afventer stadig aftale med Poul omkring hylder i rummene
- c) Keld mener at indeklimaet i lejlighederne kan ændres/ være bedre når der luftes godt ud.
- d) Hyggedagen er fastsat. Busturen bliver aflyst, pga. flere henvendelser om at man nødigt vil undvære sommerfesten.
- e) Der er kommet flere bud på hvad vaskerummet kan bruges til. Der arbejdes på ideerne.
- f) Der er igen blevet skrevet til Morten, Fruehøjgaard omkring skiltene. Der afventes svar.

Nyt fra afdelingen

- a)

Henvendelse fra beboerne

- a) Der er kommet flere henvendelser omkring vaskemaskiner og tørretumblere.
Der skrives til Keld omkring dette.

Igangværende opgaver

- a) **Nabofælleskabet:** Der arbejdes på at der findes en kontaktperson som tovholder
- b) **Værktøj:** Der skal købes bor ind til slagbormaskinen

Div.

- a) Dørudvalget har bedt om et møde med Keld samt bestyrelsen, om hvad de har fundet ud af.

Næste møde:

02.05.19 Kl. 11.00 hos Tina



90107 Afdeling Storgaarden
Afdelingsbestyrelsens møde den 16/4 2019

Administrationen har modtaget referatet den 25/4 2019
Administrationen har gennemgået referatet den 29/4 2019

Administrationens bemærkninger til referatet:

Administrationen har ingen bemærkninger til referatet.